
 
 

    

  

ΑΑΥΥΣΣΤΤΡΡΙΙΑΑΚΚΟΟ  ΤΤΥΥΡΡΟΟΛΛΟΟ  
 

  

ΜΜόόννααχχοο  ,,  ΣΣάάλλττσσμμπποουυρργγκκ  

ΊΊννννσσμμππρροουυκκ  ,,  ΒΒάάττεεννςς  //  ΜΜοουυσσεείίοο  ΣΣββααρρόόφφσσκκιι    

1η μέρα: Αθήνα – Μόναχο  , περιήγηση πόλης – Ίννσμπρουκ  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με SKY EXPRESS για το Μόναχο . Άφιξη στην πρωτεύουσα της Βαυαρίας και 
περιπατητική περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης, όπου μεταξύ άλλων θα επισκεφθούμε την εντυπωσιακή 
Marienplatz για να δούμε το μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής παλιό Δημαρχείο, καθώς και το ρολόι του επιβλητικού νέου 
Δημαρχείου με τις 32 πολύχρωμες φιγούρες να κινούνται υπό τους ήχους 43 καμπανών δύο φορές ημερησίως. Στη 
συνέχεια θα επισκεφθούμε την υπαίθρια αγορά τροφίμων Viktualienmarkt, τον Καθεδρικό ναό Frauenkirche, που είναι 
αφιερωμένος στην Παναγία και θα θαυμάσουμε εξωτερικά το παλάτι Residenz. Ελεύθερος χρόνος και αναχώρηση για 
το κουκλίστικο Ίννσμπρουκ, τη «γέφυρα του ποταμού Ινν» (brücke: γέφυρα), την πρωτεύουσα του Αυστριακού 
ομόσπονδου κρατιδίου Τιρόλο. Τακτοποίηση στο κεντρικότατο ξενοδοχείο GRAUER BAR 4* (www.grauer-baer.at/en). 
Διανυκτέρευση.   
 
2η μέρα: Ίννσμπρουκ , περιήγηση πόλης --  ΒΒάάττεεννςς  //  ΜΜοουυσσεείίοο  ΣΣββααρρόόφφσσκκιι    --    ΊΊννννσσμμππρροουυκκ 
Πρωινό και περιήγηση κατά την οποία θα δούμε τη Χρυσή Στέγη, τις πλατείες, τα δρομάκια, τα μπαρόκ αρχιτεκτονικής 
κτίρια, τον Καθεδρικό ναό και το παλάτι. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Βάτενς (Wattens), όπου θα 
επισκεφθούμε το εκπληκτικό στο είδος του μουσείο Σβαρόφσκι - ένα ταξίδι στον μαγικό, θαυμαστό, παραμυθένιο κόσμο 
των κρυστάλλων Σβαρόφσκι (Swarovski). Θα περιηγηθούμε στους λαμπερούς διαδρόμους και στις «Αίθουσες των 
Θαυμάτων», σε έναν χώρο που συνδυάζει δημιουργικότητα, καινοτομία, τέχνη και διασκέδαση! Και φυσικά, ο 
Κρυστάλλινος Κόσμος διαθέτει έναν τεράστιο χώρο για το κατάστημά του, όπου ο επισκέπτης μπορεί να αγοράσει 
κάποιες από τις μοναδικές δημιουργίες του οίκου Σβαρόφσκι. Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στο Ίννσμπρουκ και το 
ξενοδοχείο μας . Διανυκτέρευση.   
 

33ηη  μμέέρραα::  ΊΊννννσσμμππρροουυκκ  --  ΣΣάάλλττσσμμπποουυρργγκκ  ,,  ξξεεννάάγγηησσηη  ππόόλληηςς  --    ΊΊννννσσμμππρροουυκκ  
Πρωινή αναχώρηση για την ολοήμερη εκδρομή μας στη γενέτειρα του Μότσαρτ, το πανέμορφο Σάλτσμπουργκ, που 
αποτέλεσε σκηνικό της θρυλικής ταινίας «Η Μελωδία της Ευτυχίας». Η διαδρομή μας μέσα από εντυπωσιακά τοπία θα 
μας οδηγήσει στο «Κάστρο του Αλατιού», όπως μεταφράζεται το όνομα της πόλης, καθώς, κατά τη ρωμαϊκή εποχή, η 
οικονομική δύναμη του Σάλτσμπουργκ στηρίχθηκε στον «λευκό χρυσό», δηλαδή το ορυκτό αλάτι. Κατά τη διάρκεια της 
ξενάγησής μας στην παραμυθένια αυτή πόλη θα δούμε το παλάτι Μίραμπελ (εξωτερικά), ενώ, αφού διασχίσουμε το 
ποτάμι Σάλτσαχ, θα φθάσουμε στην Γκετράιντεγκασσε, τον κεντρικό εμπορικό δρόμο της έξοχα διατηρημένης Παλιάς 
Πόλης με τα στενά δρομάκια, τα όμορφα κτίρια, τους ναούς και το εντυπωσιακό κάστρο Χοενσάλτσμπουργκ στην 
κορυφή του λόφου. Ανάμεσα σε κομψές μπουτίκ και βιτρίνες με πορσελάνινες κούκλες, βρίσκεται το σπίτι όπου 
γεννήθηκε ένας από τους σημαντικότερους συνθέτες κλασικής μουσικής, ο Βόλφγκανγκ Αμαντέους Μότσαρτ (1756-
1791) και το οποίο σήμερα αποτελεί το ομώνυμο Μουσείο με ενδιαφέροντα προσωπικά και οικογενειακά αντικείμενα. 
Χρόνος ελεύθερος για βόλτες, ψώνια και καφέ. Επιστροφή το απόγευμα στο Ίννσμπρουκ. Διανυκτέρευση.  
 
4η μέρα: Ίννσμπρουκ – Μόναχο  - Αθήνα  
Πρωινό και αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Μονάχου για την πτήση επιστροφής  στην Αθήνα.  
 
  

  

  

  

  

  

http://www.grauer-baer.at/en


  

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι 

από τα αναγραφόμενα 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται 

από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα δωμάτια παραδίδονται από το ξενοδοχείο συνήθως μεταξύ 14:00 - 16:00 και είναι στη διάθεση των ενοίκων έως 

τις 10:00 - 12:00 της ημέρας αναχώρησης (ανάλογα με την πολιτική του κάθε ξενοδοχείου) 

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον 

ταξιδιώτη/εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το Π.Δ. 

7/2018. Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας https://www.roundtravel.gr/oroi-symmetochis/ 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.  

  

  

  

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΗΗ  ::  2255  ΟΟκκττωωββρρίίοουυ    ~~    44  μμέέρρεεςς    
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

  

          

  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ - ΜΟΝΑΧΟ - ΑΘΗΝΑ με SKY EXPRESS  

❖ Μια αποσκευή έως 20 κιλά και μία χειραποσκευή έως 8 κιλά  

❖ Τρεις διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο GRAUER BAR 4*  

❖ Πλουσιοπάροχο μπουφέ πρόγευμα καθημερινά  

❖ Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

❖ Ξενάγηση στην πόλη του Σάλτσμπουργκ με επίσημο ξεναγό 

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

❖ Φ.Π.Α. 

 

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, parking, φόροι πόλεων, ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για 

ταξιδιώτες έως 75 ετών: 350 € 

❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη και από άλλες πόλεις : 120 € με την SKY EXPRESS   (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα) 

❖ Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα  

❖ Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά  

❖❖  Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ.  

 

 

  

 

  Τιμή κατ’ άτομο 
 

  

Δίκλινο   745 

3ο άτομο έως 12 ετών   695 

Μονόκλινο   945 



ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς      
 
 
 

GQ ΑΘΗΝΑ ΜΟΝΑΧΟ GQ 870 10:20 - 12:00 ΜΟΝΑΧΟ ΑΘΗΝΑ GQ 871 13:00 - 16:25 

 

 

 

 


